
Dalším závodem světového poháru, kterého jsem se zúčastnil byl ISAF World Cup Hyeres
2027. dubna 2013. Flotila byla pořadatelem omezena na pouhých 15 lodí, přičemž o možnosti
startu rozhodovala pozice v ISAF žebříčku. Z české flotily 2,4mR jsem se bohužel zúčastnil
sám.

Den 1

Foukal slabý proměnlivý vítr zhruba jižního směru. Oba starty jsem měl na čas. Bohužel v první
rozjížďce jsem doplatil na nečekanou změnu, která přišla zprava a dojel 12. Ve druhé rozjížďce
se my podařilo chytit pruh a výsledkem bylo 5 místo.  Dík vyrovnanosti flotily a nevyrovnaným
dojezdům v prakticky celé flotile, jsem den ukončil 5 místem.
Vítězem dne se stal Němec Lasse Klotzing následován britským duem Megan Pascoe a Helena
Lucas.

Den 2

Tento den nás čekal jihovýchodní vítr, zpočátku o síle 10 uzlů, postupně klesající až k 5 uzlům.
Celý den vlny okolo půl metru.
V první rozjížďce jsem startoval od bójky a jel levé křídlo. Plán vyšel a já dojel 5. Druhý start jsem
naměřil změnu s startoval od prámu. Start nevyšel a situaci komplikoval Lasse, který mi dvakrát
otočil ve větru  takže výsledkem byl dojezd na 10 pozici. Celkově mne čekal pád na 7 místo.
Kupředu se začal drát Němec Heiko Kroeger(3,1) následován Francouzem Damienem



Seguinem(1,4). Pozice hájila i Helen Lucas(2,3).

Den 3

Stálý vítr jihovýchodního směru o síle 1215 uzlů. Oba starty jsem měl dobré. Nicméně špičku
jsem v první rozjížďce neudržel a dojel 8. V druhé rozjížďce jsem byl k mému překvapení
klasifikován jako nedojel.  Jelikož jsem nesehnal svědka, má žádost o nápravu byla zamítnuta.
Takže mne čekal pád na 10 místo. Den přesvědčivě vyhrál Heiko s dojezdy 1,2.

Den 4

Den začal bez větru, který postupně zesílil na cca 14 uzlů východního směru a přinesl skoro
metrové vlny. Já dojel 2x na 9 místě, což znamenalo postup na celkově 9 pozici. Heiko
pokračoval ve spanilé jízdě dvěma vítězstvími.

Den 5

Vyjeli jsme do slušných 15 uzlů, východního směru, který mět dle předpovědi sílit až ke 20
uzlům. Opak se stal pravdou a vítr klesl až pod 6 uzlů. Jel jsem podprůměrně a dojel dvakrát  na
11 místě, což znamenalo pád na celkovou 10 pozici.

Celkové výsledky:

1. Heiko Kroeger(GER)
2. Helen Lucas(GBR)
3. Megan Pascoe(GBR)




